



Sicherheitshinweise
Safety Instructions
Consignes de sécurité
Indicazioni di sicurezza
Instrucciones de seguridad
Veiligheidsvoorschriften
Wskazówki bezpieczeństwa
Säkerhetsanvisningar
Sikkerhedsanvisninger
Turvallisuusohjeita
Güvenlik bilgiləri
Инструкция по безопасности
安全提示
安全に関する注意事項
안전 지침

Brandgefahr durch Überlast

Überlasten Sie weder Steckdosen noch Verlängerungskabel. Andernfalls besteht das Risiko eines Brandes oder elektrischen Schlages.

Sicherheitshinweise für Antennen

Sichern Sie Antennen gegen Herabfallen/Umkippen. Verwenden Sie hierzu Sicherungseile (Safety Wires).

Sicherungsseile, Seilendverbindungen und Verbindungsglieder müssen in ihrer Dimensionierung und Beschaffenheit den Vorschriften und Standards des Landes entsprechen, in dem Sie diese verwenden!

Sicherheitseile, Seilendverbindungen und Verbindungsglieder müssen in ihrer Dimensionierung und Beschaffenheit den Vorschriften und Standards des Landes entsprechen, in dem Sie diese verwenden!

Sennheiser übernimmt keine Haftung bei Missbrauch oder nicht ordnungsgemäem Gebrauch des Produkts sowie der Zusatzgeräte/Zubehörteile.

Vor Inbetriebnahme sind die jeweiligen länderspezifischen Vorschriften zu beachten!

Herstellererklärungen

Garantie

Sennheiser electronic GmbH & Co. KG übernimmt für dieses Pro- dukt eine Garantie von 24 Monaten.

Die aktuell geltenden Garantiebedingungen können Sie über das Internet www.sennheiser.com oder Ihren Sennheiser-Partner be- ziehen.

In Übereinstimmung mit folgenden Anforderungen

• WEEE-Richtlinie (2012/19/UE)

Hinweise zur Entsorgung

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf Rückern (Auf- ruder) vorhanden je nach nationalen Vorgaben) auf Produkten, Batterien/Akkus (wenn vorhanden) und/oder Verpackung weist Sie darauf hin, dass diese Produkte am Ende ihrer Lebensdauer einer separaten Entsorgung unter Beachtung des nationalen Rechts zuzuführen sind. Für Verpackungen beachten Sie bitte die ge- zehnten Vorschriften zur Abfalltrennung in Ihrem Land.

Das separate Sammeln von Elektro- und Elektronik-Altgeräten, Batterien/Akkus (wenn vorhanden) und Verpackungen dient dazu, die Wiederverwendung und/oder Verwertung zu fördern und negative Effekte, beispielsweise durch potenziell enthaltene Schadstoffe, zu vermeiden. Hiermit leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Umwelt- und Gesundheitsschutz.

EU-Konformitätserklärung

• RoHS-Richtlinie (2011/65/UE)
Hiermit erklärt Sennheiser electronic GmbH & Co. KG, dass der Funkanlagentyp AC 41, ASA 214 der Richtlinie 2014/53/UE ent- spricht.

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: www.sennheiser.com/download.

EN

Conditions and restrictions for using frequencies

There may be special conditions and restrictions for using fre- quencies in your country. Before putting the product into operati- on, find the information for your country at the following address: www.sennheiser.com/frequency-information

DE

Wichtige Sicherheitshinweise

- Lesen Sie diese Sicherheitshinweise und die Bedienungsan- leitung des Produkts.
- Bewahren Sie diese Sicherheitshinweise und die Bedie- nungsanleitung des Produkts auf. Geben Sie das Produkt an andere Nutzer stets zusammen mit diesen Sicherheitshinwei- sen und der Bedienungsanleitung weiter.
- Beachten Sie alle Warnungen.
- Befolgen Sie alle Anweisungen.
- Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wasser.
- Reinigen Sie das Produkt nur, wenn es nicht mit dem Strom- netz verbunden ist. Reinigen Sie das Produkt nur mit einem trockenen Tuch.
- Verschließen Sie keine Lüftungöffnungen. Die Aufstellung muss gemäß den Anweisungen des Herstellers erfolgen.
- Stellen Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Radiatoren, Öfen oder anderen Apparaten (einschließlich Verstärker) auf, die Wärme erzeugen.
- Betreiben Sie das Produkt ausschließlich an Stromquellen- typen, die den Angaben im Kapitel „Technische Daten“ und den Angaben am Netzstecker entsprechen.
- Achten Sie immer darauf, dass niemand auf das Netzkabel treten kann und dass es nicht gequetscht wird, insbesondere wenn am Netzstecker, an der Steckdose und an dem Punkt, an dem es aus dem Produkt tritt.
- Verwenden Sie nur Zusatzprodukte/Zubehörteile, die der Hersteller empfiehlt.
- Verwenden Sie das Produkt nur zusammen mit Wagen, Regal- ei, Stativen, Halterungen oder Tischen, die der Hersteller em- pfeht oder die zusammen mit dem Produkt verkauft werden. Wenn Sie einen Wagen verwenden, schieben Sie ihn zusam- men mit dem Produkt äußerst vorsichtig, um Verletzungen zu vermeiden und zu verhindern, dass der Wagen umkippt.
- Ziehen Sie das Netzteil aus der Steckdose
 - um das Produkt vom Stromnetz zu trennen,
 - wenn Gewitter auftreten,
 - wenn Sie das Produkt über längere Zeit nicht verwenden.
- Lassen Sie alle Instandsetzungen von qualifiziertem Ser- vicepersonal durchführen. Instandsetzungen müssen durch- geführt werden, wenn das Produkt auf irgendeine Weise beschädigt wurde, wenn beispielsweise das Netzkabel be- schädigt wurde, Flüssigkeiten oder Objekte in das Produkt gelangt sind, das Produkt Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt war, es nicht fehlerfrei funktioniert oder fallen gelassen

discolored or stained when they come into contact with the plastic of the device feet.

- Always ensure that the power supply unit is
 - in a safe operating condition and easily accessible,
 - properly plugged into the wall socket,
 - only operated within the permissible temperature range,
 - not covered or exposed to direct sunlight for longer periods of time in order to prevent heat accumulation.
- Das Netzteil
 - muss in ordnungsgemäem Zustand und leicht zugänglich sein,
 - muss vorschriftsgemäß in die Wandsteckdose eingesteckt sein,
 - darf nur im zulässigen Temperaturbereich betrieben werden,
 - darf nicht für längere Zeit abgedeckt oder direkter Sonnen- einstrahlung ausgesetzt sein, damit sich kein Wärmestau bildet.

Risk of fire due to overloading

Do not overload wall outlets and extension cables as this may result in fire and electric shock.

Safety instructions for antennas

Use safety wires to protect the antennas against tipping/drop- ping.

The safety wires, rope terminations and coupling links must com- ply in their dimensioning and condition with the regulations and standards of the country in which they are used!

Intended use

The IEM SR G4 stereo transmitters may only be operated to- gether with the AC 41 with the standard transmission power of 30 mW.

The product can be used for commercial purposes.

It is considered improper use when the product is used for any application not named in the corresponding instruction manual.

Sennheiser does not accept liability for damage arising from im- proper use or misuse of this product and its attachments/acces- sories.

Before putting the products into operation, please observe the respective country-specific regulations!

Manufacturer Declarations

Warranty

Sennheiser electronic GmbH & Co. KG gives a warranty of 24 months on this product.

For the current warranty conditions, please visit our website at www.sennheiser.com or contact your Sennheiser partner.

Sennheiser décline toute responsabilité en cas de dommage résultant d'une mauvaise utilisation ou d'une utilisation abusive du produit et de ses accessoires.

Avant de mettre ce produit en marche, veuillez observer les dis- positions légales en vigueur dans votre pays!

In compliance with the following requirements

• WEEE Directive (2012/19/UE)

Notes on disposal

The symbol of the crossed-out wheeled bin (imprint available de- pending on national requirements) on the product, the battery/ rechargeable battery (if applicable) and/or the packaging indi- cates that these products must be disposed of separately at the end of their operational lifetime in accordance with the national legislation. For packaging disposal, please observe the legal re- gulations on waste segregation applicable in your country.

The separate collection of waste electrical and electronic equip- ment, batteries/rechargeable batteries (if applicable) and packag- ings is used to promote the reuse and recycling and to prevent negative effects caused by e.g. potentially hazardous substances contained in these products. Herewith you make an important contribution to the protection of the environment and public health.

EU Declaration of conformity

• RoHS Directive (2011/65/UE)
Hereby, Sennheiser electronic GmbH & Co. KG declares that the radio equipment type AC 41, ASA 214 is in compliance with Direc- tive 2014/53/UE.

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.sennheiser.com/download.

Statements regarding the FCC and Industry Canada rules

This device complies with Part15 of the FCCRules. Operation is subject to the following two conditions:

- This device must not cause harmful interference, and
- This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

This class B digital device complies with the Canadian ICES-003. Changes or modifications made to this equip- ment not expressly approved by Sennheiser electronic Corp. may void the FCC authorization to operate this equipment. Before putting the device into operation, please ob- serve the respective country-specific regulations!

Radiofrequency radiation exposure information:

This equipment complies with FCC and IC radiation exposure li- mits set forth for an uncontrolled environment. The ew G4 should be installed and operated with a minimum distance of 20 cm between the radiator and your body.

FR

Consignes de sécurité importantes

- Lisez ces consignes de sécurité et la notice d'emploi du pro- duit.
- Conservez ces consignes de sécurité et la notice d'emploi du produit. Joignez toujours ces consignes de sécurité et la notice d'emploi au produit si vous remettez ce dernier à un tiers.
- Respectez tous les avertissements.
- Respectez toutes les instructions.
- N'utilisez pas le produit à proximité d'eau.
- Ne nettoyez le produit que lorsque'il est débranché du secteur. Ne nettoyez le produit qu'avec un chiffon sec.
- Ne bloquez pas les orifices d'aération. Suivez les instructions du fabricant pour l'installation.
- N'installez pas le produit à proximité de sources de chaleur, telles que des radiateurs, fours ou autres appareils (y compris les amplificateurs) générant de la chaleur.
- Ne nettoyez le produit qu'avec un chiffon sec.
- N'utilisez le produit qu'avec le type de source de courant indi- qué dans le chapitre « Caractéristiques techniques » et sur la fiche secteur.
- Veillez à ce que personne ne puisse marcher sur le câble sec- teur ni l'écraser, notamment au niveau de la fiche secteur, de la prise de courant et au point de sortie du produit.
- N'utilisez les appareils supplémentaires/accessoires recom- mandés par le fabricant.
- N'utilisez le produit qu'en conjonction avec des cha- riots, étagères, statifs, supports ou tables recom- mandés par le fabricant ou vendus avec le produit. En cas d'utilisation d'un chariot, poussez-le en même temps que le produit en faisant preuve d'une extrême prudence afin d'éviter les blessures et d'empêcher le basculement du cha- riot.
- Retirez la fiche secteur de la prise de courant
 - pour complètement débrancher le produit du secteur,
 - en cas d'orage,
 - en cas de périodes d'inutilisation prolongées.
- Confiez tous les travaux d'entretien à un personnel quali- fié. Les travaux d'entretien doivent être effectués lorsque le produit a été endommagé, par exemple en cas d'endom- magement du câble secteur, de la pénétration de liquides ou d'objets dans le produit, d'une exposition du produit à la pluie

ou à l'humidité, de fonctionnec incorrect ou de chute du produit.

- N'utilisez que le bloc secteur fourni.
- AVERTISSEMENT : N'exposez pas le produit aux projections ou aux gouttes d'eau. Ne posez aucun objet contenant de l'eau (p. ex. un vase) sur le produit. Il existe un risque d'incen- die ou d'électrocution.
- Si vous utilisez les produits avec des pieds autocollants four- nis, ne placez pas les produits sur des surfaces fragiles. Les surfaces fragiles peuvent se détacher si elles entrent en con- tact avec le plastique des pieds autocollants.
- Le bloc secteur
 - doit être en parfait état et facilement accessible,
 - doit être branché dans la prise de courant en bonne et due forme,
 - doit uniquement être utilisé dans la plage de température admissible,
 - ne doit être ni couvrir ni exposer directement au soleil pen- dant une période prolongée afin d'éviter une accumulation de chaleur.

Risque d'incendie lié à une surcharge électrique

Ne surchargez pas les prises de courant et les rallonges, en rai- son du risque d'incendie ou d'électrocution.

Consignes de sécurité sur les antennes

Utilisez des élingues pour protéger les antennes contre un bas- coulement/une chute.

Les élingues, terminaisons d'élingue et éléments connecteurs doivent être conformes, en vue de leur dimensionnement et de leur qualité, avec les directives et normes du pays dans lequel ils sont utilisés!

Utilisation conforme aux directives

Les émetteurs stéréo IEM SR G4 peuvent uniquement être utili- sés avec la puissance d'émission standard de 30 mW en combi- nation avec le AC 41.

Le produit peut être utilisé à des fins commerciales.

Est considérée comme non conforme aux directives toute utilisation du produit autre que celle décrite dans la notice d'emploi correspondante.

Sennheiser décline toute responsabilité en cas de dommage résultant d'une mauvaise utilisation ou d'une utilisation abusive du produit et de ses accessoires.

Avant de mettre ce produit en marche, veuillez observer les dis- positions légales en vigueur dans votre pays!

Déclarations du fabricant

Garantie

Sennheiser electronic GmbH & Co. KG offre une garantie de 24 mois sur ce produit.

Afin de consulter les conditions de garantie actuelles, veuillez vi- siter notre site Internet www.sennheiser.com ou contacter votre partenaire Sennheiser.

Sennheiser décline toute responsabilité en cas de dommage résultant d'une mauvaise utilisation ou d'une utilisation abusive du produit et de ses accessoires.

Prima della messa in funzione, osservare le disposizioni specifi- che del paese di competenza!

En conformité avec les exigences suivantes

• Directive DEEE (2012/19/UE)

Notes sur la gestion de fin de vie

Le symbole de la poubelle sur roues barrée d'une croix (impres- sion disponible selon les directives nationales) sur le produit, la pile/batterie (le cas échéant) et/ou l'emballage signifie que ces produits, arrivés en fin de vie, doivent faire l'objet d'une collecte séparée en respectant la législation nationale. Pour les déchets d'emballages, veuillez respecter les lois applicables dans votre pays en matière de tri sélectif des déchets.

L'objectif principal de la collecte séparée des déchets d'équipe- ments électriques et électroniques, des piles/batteries (le cas échéant) et des emballages est de promouvoir le réemploi et/ ou le recyclage et de prévenir les effets négatifs sur la santé et l'environnement dus à des polluants potentiellement contenus. Vous contribuez ainsi à la préservation de l'environnement et à la protection de la santé.

Déclaration UE de conformité

• Directive RoHS (2011/65/UE)
Le soussigné, Sennheiser electronic GmbH & Co. KG, déclare que l'équipement radioélectrique du type AC 41, ASA 214 est conforme à la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponi- ble à l'adresse internet suivante: www.sennheiser.com/download.

Declaration require par la FCC et l'Industry Canada

Cet appareil est conforme à la Partie15 des réglementations de la FCC. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes:

- L'appareil ne doit pas produire de brouillage, et,
- L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage susceptible d'en compromettre le fonc- tionnement.

Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada.

Toute modification non expressément approuvée par Sennheiser electronic Corp. peut annuler le droit de l'utilisateur à l'emploi de l'équipement en question. Avant d'utiliser l'appareil, veuillez ob- server les dispositions légales en vigueur dans votre pays!

Information sur l'exposition aux radiofréquences:

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux ray- onnements de la FCC et d'Industrie Canada établies pour un environnement non contrôlé. Le ew 300 G3 doit être installé et utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.

IT

Importanti istruzioni di sicurezza

- Leggere le presenti indicazioni di sicurezza e le istruzioni per l'uso del prodotto.
- Conservare le presenti indicazioni di sicurezza e le istruzioni per l'uso del prodotto. Cedere il prodotto ad altri utilizzatori allegando sempre le presenti indicazioni di sicurezza e le istruzioni per l'uso.
- Osservare tutte le avvertenze.
- Attenersi a tutte le istruzioni.
- Non utilizzare il prodotto vicino all'acqua.
- Pulire il prodotto solamente quando non è collegato alla rete elettrica. Per pulire il prodotto utilizzare solo un panno asciutto.
- Non bloccare le aperture di ventilazione. Eseguire l'installazi- one secondo quanto indicato dal produttore.
- Non installare il prodotto in prossimità di fonti di calore quali radiatori, stufe o altre apparecchiature generanti calore (in- clusi amplificatori).
- Mettere in funzione il prodotto esclusivamente con le fonti di energia elettrica che corrispondono alle indicazioni riportate nel capitolo „Dati tecnici“ e sulla spina di alimentazione.
- Assicurarsi sempre che il cavo di rete non possa essere cal- pestato o schiacciato, in particolare sulla spina elettrica, sulla presa di corrente e nel punto in cui fuoriesce dal prodotto.
- Utilizzare solo prodotti ausiliari/accessori raccomandati dal produttore.

Utilizzare il prodotto solo in abbinamento a cavi di rete, si- stemi a tre fili, trippati, supporti o tavoli raccoman- dati dal produttore o venduti insieme al prodotto. Nel caso si utilizzi un carrello, spingerlo insieme al pro- dotto con estrema cautela, per evitare lesioni e impedire che si rovesci.

- Staccare l'alimentatore dalla presa elettrica
 - per scollegare il prodotto dalla rete di alimentazione,
 - in caso di temporali,
 - in caso di mancato utilizzo del prodotto per un periodo di tem- po prolungato.

14. Affidare tutti gli interventi di riparazione a personale qualifi- cato. Gli interventi di riparazione devono essere effettuati se il prodotto è stato danneggiato, se ad esempio è stato dan- neggiato il cavo di rete, se liquidi o oggetti sono penetrati al suo interno, se è stato esposto alla pioggia o all'umidità, non funziona perfettamente o è caduto.

15. Utilizzare solamente l'alimentatore fornito in dotazione.

16. AVVERTENZA: non esporre il prodotto a spruzzi o gocce d'ac- qua. Non appoggiare sul prodotto oggetti contenenti acqua, come ad esempio vasi di fiori. Sussiste il pericolo di incendio o scosse elettriche.

- Se si ricorre ai piedini forniti a corredo dei prodotti, non appog- giare quest'ultimi su superfici delicate. Esse potrebbero macchiarsi a contatto con la plastica dei piedini del dispo- sitivo.
- L'alimentatore
 - deve essere in buono stato e facilmente accessibile,
 - deve essere inserito nella presa a muro in conformità alle di- sposizioni,
 - deve essere utilizzato esclusivamente nell'intervallo di tem- peratura consentito,
 - non deve essere coperto o esposto alla luce solare diretta per lunghi periodi di tempo, al fine di evitare un accumulo di calore.

Pericolo d'incendio per sovraccarico

Non sovraccaricare le prese di corrente o le prolunge. In caso contrario sussiste il rischio di incendio o scariche elettriche.

Indicazioni di sicurezza per le antenne

Fissare le antenne per evitare che cadano o si ribaltino. A tale scopo, utilizzare i cavi di sicurezza (safety wires).

Le dimensioni e le caratteristiche di cavi di sicurezza, terminali dei cavi ed elementi di collegamento devono corrispondere alle disposizioni e agli standard del paese di utilizzo.

Impiego conforme all'uso previsto

I trasmettitori stereo IEM SR G4 possono essere utilizzati insie- ma all'AC 41 soltanto alla potenza di trasmissione Standard di 30 mW.

Il prodotto può essere utilizzato a scopi professionali.

Per impiego non conforme all'uso previsto si intende un utilizzo del prodotto diverso da quanto descritto nelle istruzioni per l'uso.

Sennheiser si non assume alcuna responsabilità in caso di uso improprio o impiego non conforme alla destinazione del prodotto, nonché dei prodotti ausiliari/accessori.

Prima della messa in funzione, osservare le disposizioni specifi- che del paese di competenza!

Dichiarazioni del costruttore

Garanzia

Per questo prodotto Sennheiser electronic GmbH & Co. KG offre una garanzia di 24 mesi.

Le condizioni di garanzia attualmente valide possono essere consultate sul sito Internet www.sennheiser.com oppure presso un centro servizi Sennheiser.

In conformità ai seguenti requisiti

• Direttiva RAE (2012/19/UE)

Indicazioni per lo smaltimento

Il simbolo barrato del bidone dei rifiuti su ruote, (con dicitura variabile a seconda delle normative nazionali) presente sul prodotto o sulle relative pile/batterie (ove applicabile) e/o confezione, indica che, a utilizzo terminato, i prodotti devono essere conferiti in im- pianti di smaltimento separati, conformemente alle rispettive le- gislazioni nazionali. Per quanto riguarda le conferzioni, osservare le disposizioni di legge in materia di raccolta differenziata vigenti nel proprio Paese.

La raccolta differenziata di apparecchi elettrici ed elettronici vec- chi, di pile/batterie (ove applicabile) e confezioni serve a in- centivare il riutilizzo e/o la valorizzazione dei materiali e a evitare effetti negativi causati, ad es., da sostanze potenzialmente dan- nose contenute in essi. In tal modo si dà un importante contributo alla tutela dell'ambiente e della salute.

Dichiarazione di conformità UE

• Direttiva RoHS (2011/65/UE)
Il fabbricante, Sennheiser electronic GmbH & Co. KG, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio AC 41, ASA 214 è conforme alla direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibi- le al seguente indirizzo Internet: www.sennheiser.com/download.

ES

Instrucciones de seguridad de seguridad

- Lea estas instrucciones de seguridad y las instrucciones de manejo del producto.
- Guarde estas instrucciones de seguridad y las instrucciones de manejo del producto. En caso de que entregue el producto a terceros, hágalo siempre junto con estas instrucciones de seguridad y las instrucciones de manejo.
- Observe todas las advertencias.
- Siga todas las instrucciones.
- No utilice el producto en las proximidades del agua.
- Limpie el producto sólo cuando no esté conectado a la red eléctrica. Utilice exclusivamente un paño seco para limpiar el producto.
- No cierre ningún orificio de ventilación. Realice la instalación según las instrucciones del fabricante.
- Não coloque o produto perto de fontes de calor, tais como radiadores, fornos ou outros aparelhos (incluindo amplificadores) que produzam calor.
- Não utilize este produto perto de água.
- Limpe o produto apenas depois de o ter desligado da rede elétrica. Limpe o produto apenas com um pano seco.
- Não obstrua quaisquer aberturas de ventilação. A instalação tem de ser realizada em conformidade com as instruções do fabricante.
- Não coloque os produtos adicionais/acessórios recomen- dados pelo fabricante.
- Utilize apenas os produtos adicionais/acessórios recomen- dados pelo fabricante.
- Utilize o produto sólo com carros, estanterias, tripés, supports ou mesas indicados en el capítulo „Datos técnicos“ do manual de instruções e aos dados da ficha.
- Certifique-se sempre de que ninguém consiga pisar nem estocar o cabo de alimentação, sobretudo junto à ficha, à tomada e ao ponto em que sai do aparelho.
- Utilize apenas os produtos adicionais/acessórios recomen- dados pelo fabricante.
- Utilize o produto só com carros, estantes, tripés, supports ou mesas indicados no conjunto com o produto. Se utilizar um carro, desloque-o com o produto sempre com o máximo de atenção para evitar ferimentos e evitar que o carro tombe.
- Retire o alimentador com ficha da tomada
 - para desligar o produto da rede elétrica,
 - em caso de trovoadas,
 - se não utilizar o produto durante um longo período de tempo.
- Saque la fuente de alimentación de la toma de corriente

- para desenchufar el producto de de la red de corriente.
- en caso de tormenta,
- si no va a utilizar el producto durante un periodo prolongado de tiempo.

14. Todos los trabajos de reparación deberán ser llevados a cabo por personal de servicio cualificado. Se deben realizar traba- jos de reparación cuando el producto se deteriore de algún modo, por ejemplo, si el cable de corriente ha sufrido dete- rioros, si en el producto han entrado líquidos u objetos, si el producto se ha visto expuesto a la lluvia o a la humedad, si no funciona sin fallo o si ha sufrido una caída.

15. Utilice únicamente la fuente de alimentación incluida en el volumen de suministro.

16. AVERTENCIA: No exponga el producto ni al agua de las salpicaduras ni del goteo. No coloque recipientes llenos de agua, como floreros, sobre el producto. Existe peligro de incendio o de descarga eléctrica.

17. Si utiliza los productos con las patas suministradas con el- los, no los coloque sobre superficies delicadas. Estas podrían sufrir coloraciones por el contacto con el plástico de las patas de los aparatos.

- La fuente de alimentación
 - debe estar siempre en buen estado y fácilmente accesible,
 - debe estar correctamente enchufada a la toma de corriente de la pared,
 - debe funcionar sólo dentro del rango de temperatura permi- tido,
 - no debe estar cubierta o expuesta a radiación solar directa durante un tiempo prolongado para que no se acumule el calor.

Peligro de incendio por sobrecarga

No sobrecargue las tomas de corriente ni los cables de prolonga- ción. De lo contrario existe peligro de incendio o de descarga eléctrica.

Indicaciones de seguridad para antenas

Asegure las antenas contra la caída/el vuelco. Utilice para ello cables de seguridad (safety wires).

Los cables de seguridad, las uniones de los extremos de los ca- bles y los miembros de unión deben presentar unas dimensio- nes y unas propiedades que correspondan a las prescripciones y estándares del país en el que se vayan a utilizar.

Uso adecuado

Los transmisores estéreo IEM SR G4 sólo pueden funcionar con la potencia de salida estándar de 30 mW junto con el AC 41.

El producto se puede utilizar para fines comerciales.

Se considerará uso no adecuado el uso de este producto de for- ma distinta a como se describe en las instrucciones de uso cor- respondientes.

Sennheiser no asumirá ningún tipo de responsabilidad si se hace un uso no adecuado del producto o de los aparatos adicionales/ accesorios.

Antes de la puesta en servicio, se deben observar las disposicio- nes específicas del país de uso.

Declaraciones del fabricante

Garantía

Sennheiser electronic GmbH & Co. KG concede una garantía de 24 meses por este producto.

17. proszę ustawić produkt przed przysysającą lub kapiącą na niego wodą. Nie stawiać na produkcie przedmiotów wypielonych wodą, takich jak wazon na kwiaty. Istnieje bowiem niebezpieczeństwo pożaru lub porażenia prądem elektrycznym.

18. Zasilacz sieciowy

- musi być sprawny i łatwo dostępny,
- musi być prawidłowo podłączony do naściennego gniazda wtykowego,
- może być stosowany tylko w dozwolonym zakresie temperatu-

• nie może być przez dłuższy okres zakryty ani wystawiony na bezpośrednie promieniowanie słoneczne, aby uniknąć kumulacji ciepła.

Niebezpieczeństwo pożaru w wyniku przecięzienia

Nie przeciążaj gniazd wtykowych ani przewodów przedłużających. W przeciwnym razie istnieje ryzyko pożaru lub porażenia prądem elektrycznym.

Bezpieczne stosowanie anteny

Proszę zabezpieczyć anteny przed upadkiem/przewróceniem. W tym celu proszę użyć liny zabezpieczającej (safty wires).

Lina zabezpieczająca, jej połączenia i elementy połączeń muszą posiadać wymiary i właściwości odpowiadające standardom oraz przepisom krajow, w którym są one stosowane!

Użytkowanie zgodne z przeznaczeniem

Nadajniki stereo IEM SR G4 mogą być uruchamiane tylko ze standardową mocą nadawczą 30 mW razem z AC 41.

Produkt można wykorzystywać w celach przemysłowych.

Za użytkowanie niezgodne z przeznaczeniem uważa się stosowanie produktu w sposób inny niż opisano w dołączonej instrukcji obsługi.

Senhseier nie ponosi odpowiedzialności za nadużycie bądź nieprawidłowe stosowanie produktu oraz urządzeń dodatkowych/akcesoriów.
Przed uruchomieniem należy uwzględnić obowiązujące przepisy krajowe!

Deklaracje producenta

Gwarancja

Senhseier electronic GmbH & Co. KG udziela na ten produkt 24-miesięcznej gwarancji.

Aktualnie obowiązujące warunki gwarancji można uzyskać w Internecie na stronie www.sennheiser.com lub u przedstawiciela firmy Sennheiser.

Zgodnie z następującymi wymaganiami

- Dyrektywa WEEE (2012/19/UE)

Informacje dotyczące utylizacji

Symbol przereźnionego śmietnika na kółkach (w zależności od przepisów krajowych), umieszczony na produkcie, baterii / akumulatorze (jeśli dotyczy) i opakowaniu, oznacza, że produkty te po zakończeniu ich eksploatacji należy przekazać do specjalnego punktu recyklingu z zachowaniem krajowych przepisów. W przypadku opakowań prosimy uwzględnić krajoweprzepisy ustawowe dotyczące segregacji odpadów.

Oddzielne zbieranie zużytych urządzeń elektrycznych i elektro-nicznych, baterii / akumulatorów (jeśli dotyczy) i opakowań służy wspieraniu odzysku /lub ponownego wykorzystania surowców wtórnych oraz minimalizowaniu ich negatywnych skutków, np. ze względu zawartości potencjalnie szkodliwych substancji. W ten sposób przyczyniają się Państwo do ochrony środowiska i zdrowia.

Deklaracji zgodności UE

- Dyrektywa RoHS (2011/65/UE)

Senhseier electronic GmbH & Co. KG niniejszym oświadcza, że ty urządzenia radiowego AC 41, ASA 214 jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE.

Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: www.sennheiser.com/download.

SE

Viktiga säkerhetsanvisningar

- Läs säkerhetsanvisningarna och bruksanvisningen till produkten.
- Spara säkerhetsanvisningarna och bruksanvisningen till produkten. Skicka alltid med bruksanvisningarna och då här säkerhetsanvisningarna när du överlåter produkten till någon annan.
- Observera alla varningar.
- Följ alla anvisningar.
- Använd inte produkten i närheten av vatten.
- Rengör endast produkten när den inte är ansluten till elnätet. Rengör bara produkten med en torr trasa.
- Blockera inte ventilationshålen. Ställ upp produkten enligt tillverkarens anvisningar.
- Placera inte produkten nära värmekällor som element, ugnar eller andra apparater (t.ex. förtästkärlare).
- Produkten får endast anslutas till strömkablar och att den inte kallas, särskilt inte vid nätdaptern, eluttaget och utgången på produkten.
- Använd endast tillbehör som rekommenderas av tillverkaren.
- Använd endast produkten i kombination med vagnar, hylor, stativ, hållare eller bord, der anbefals av producenten, eller som säljes sammen med produktet. Hvis der anvendes en vogn, skal den skubbes yderst forsigtigt sammen med produktet for at undgå personskader og for at forhindre, at vognen vælter.
- Træk netleden ud af stikdåsen.
- for at afbryde produktet fra strømmettet
- når der er uvejr
- når produktet ikke anvendes i længere tid.

14. Alle reparationer skal udføres af kvalificeret servicepersonale. Istandsættesler skal udføres, når produktet på en eller anden måde er blevet beskadiget, for eksempel hvis netkab-let er blevet beskadiget, hvis der er kommet væsker eller genstande ind i produktet, hvis produktet har været udsat for regn eller fugt, ikke fungerer fejlfrit eller er blevet tålet.

15. Anvend kun den medfølgende strømforsyning.
16. ADVARSEL: Produktet må hverken udsættes for vandstønk eller -dråber. Stil ikke genstande, der er fyldt med vand, som f.eks. blomstervaser, på produktet. Der er fare for brand eller elektrisk stød.

17. Produkterne må ikke stilles på følsomme overflader, når de medfølgende apparatleder ændres. De kan få misfangeringer som følge af kontakt med apparatføddernes kunststof.

18. Netleden

- skal være i korrekt tilstand, og der skal være nem adgang til den
- skal være sat korrekt i vægstikkontakten
- må kun anvendes i det tilladte temperaturområde
- må ikke være tilsluttet eller udsat for direkte sollys i længere tid, så der ikke dannes varmepohobning.

Brandfare på grund af overbelastning

Overbelast hverken stikkontakter eller forlængerledninger. I mod-sat fald er der risiko for brand eller elektrisk stød.

Sikkerhedshenvisninger til antenner

Sørg for at sikre antennerne, så de ikke falder ned/vælter. Anvend sikringswires (Safety Wires).

Dimensioneringen og beskaffenheden for sikringswires, wireen-forbindelserne og forbindelseelementer skal stemme overens med forskrifterne og standarderne i det land, de anvendes!

19. tid eftersom den kan overhættas

Brandrisk pga. överbelastning

Överbelast inte eluttag eller förlängningskablar. Det finns risk för brand eller elstöt.

Säkerhetsanvisningar för antenner

Fäst antennerna så att de inte kan ramla ner eller välta. Använd fastnär (safety wires).

Fästnärmas, linslutningskablar och länkamas dimensionering och beskaffenhät måste uppfylla nationella bestämmelser och standarder.

Korrekt användning

Stereosändarna IEM SR G4 får bara användas med den normala strömförseffekten på 30 mW tillsammans med AC 41.

Produkten får användas professionellt.

Det är inte tillåtet att använda produkten på ett annat sätt än vad som beskrivs i bruksanvisningen.

Senhseier tar inget ansvar för missbruk eller felaktig användning av produkten eller tillbehören.

Följ ländsspecifikt gällande bestämmelser innan produkten används!

Tillverkarintyg

Garanti

Senhseier electronic GmbH & Co. KG lämnar 24 månaders garanti på denna produkt.

Aktuella garantivillkor finns på internet på www.sennheiser.com eller hos din Sennheiser-återförsäljare.

Produkten överensstämmer med följande krav

- WEEE-direktiv (2012/19/UE)

Avfallshantering

Symbolen med den överstruken soptunnan (märkningen för-skrivs av nationell lagstiftning) på produkten, batterier/uppladdningsbara batterier (om sådana finns) och/eller förpackning-ningar anger att dessa produkter ska lämnas till separat återvinning enligt nationella bestämmelser. Förpackningar ska sorteras enligt gällande avfallsbestämmelser i ditt land.

Et separat insamlande av gamla elektriska och elektronisk appar-ater, batterier/uppladdningsbara batterier (om sådana finns) och förpackningar har som syfte att främja återvinningen och/eller att förebygga negativa effekter exempelvis orsakade av skadliga ämnen. På detta sätt bidrar du till att skydda miljön och vår hälsa.

EU-försäkran om överensstämmelse

- RoHS-direktiv (2011/65/UE)

Härmed försäkrar Sennheiser electronic GmbH & Co. KG att den-na ty av radioustruening AC 41, ASA 214 överensstämmer med direktiv 2014/53/UE.

Den fullständiga texten till EU-försäkran om överensstämmelse finns på följande webbadress: www.sennheiser.com/download.

DK

Vigtige sikkerhedshenvisninger

- Læs disse sikkerhedshenvisninger og betjeningsvejledningen til produktet.
- Opbevar disse sikkerhedshenvisninger og betjeningsvejledningen til produktet. Overdrag altid produktet til andre brugere sammen med disse sikkerhedshenvisninger og betjeningsvejledningen.
- Overhold alle advarsler.
- Følg alle anvisninger.
- Brug ikke produktet i nærheden af vand.
- Produktet må kun rengøres, når det ikke er forbundet med strømforsyningen. Produktet må udelukkende rengøres med en tør klud.
- Luk ikke ventilationsåbninger. Opstillingen skal finde sted i henhold til producentens anvisninger.
- Opstil ikke produktet i nærheden af varmekilder som radiatorer, ovne eller andre apparater (herunder forstærkere), der afgiver varme.
- Produktet må kun slutes til strømkabler af typer, der er angivet i kapitlet "Tekniske data", og som svarer til oplysningerne på netstikket.
- Sørg altid for, at ingen kan træde på netkablet, og at det ikke bliver klæmt, især ikke ved stikket, ved stikkontakten og på det sted, hvor det kommer ud af produktet.
- Anvend kun ekstraprodukter/tilbehørsdele, som producenten anbefaler.
- Anvend kun produktet sammen med vogne, reoler, stativer, holdere eller borde, der anbefales af producenten, eller som sælges sammen med produktet. Hvis der anvendes en vogn, skal den skubbes yderst forsigtigt sammen med produktet for at undgå personskader og for at forhindre, at vognen vælter.
- Træk netleden ud af stikdåsen.
- for at afbryde produktet fra strømmettet
- når der er uvejr
- når produktet ikke anvendes i længere tid.

14. Alle reparationer skal udføres af kvalificeret servicepersonale. Istandsættesler skal udføres, når produktet på en eller anden måde er blevet beskadiget, for eksempel hvis netkab-let er blevet beskadiget, hvis der er kommet væsker eller genstande ind i produktet, hvis produktet har været udsat for regn eller fugt, ikke fungerer fejlfrit eller er blevet tålet.

15. Anvend kun den medfølgende strømforsyning.
16. ADVARSEL: Produktet må hverken udsættes for vandstønk eller -dråber. Stil ikke genstande, der er fyldt med vand, som f.eks. blomstervaser, på produktet. Der er fare for brand eller elektrisk stød.

17. Produkterne må ikke stilles på følsomme overflader, når de medfølgende apparatleder ændres. De kan få misfangeringer som følge af kontakt med apparatføddernes kunststof.

18. Netleden

- skal være i korrekt tilstand, og der skal være nem adgang til den
- skal være sat korrekt i vægstikkontakten
- må kun anvendes i det tilladte temperaturområde
- må ikke være tilsluttet eller udsat for direkte sollys i længere tid, så der ikke dannes varmepohobning.

Brandfare på grund af overbelastning

Overbelast hverken stikkontakter eller forlængerledninger. I mod-sat fald er der risiko for brand eller elektrisk stød.

Sikkerhedshenvisninger til antenner

Sørg for at sikre antennerne, så de ikke falder ned/vælter. Anvend sikringswires (Safety Wires).

Dimensioneringen og beskaffenheden for sikringswires, wireen-forbindelserne og forbindelseelementer skal stemme overens med forskrifterne og standarderne i det land, de anvendes!

Overensstemmæssig anvendelse

Stereotransmitterne IEM SR G4 må kun anvendes med stand-ard-sendeeffekten på 30 mW sammen med AC 41.

Produktet må anvendes i erhvervs-mæssig sammenheng.

Det anses for ikke bestemmelses-mæssig anvendelse, hvis du bruger produktet på anden måde end beskrevet i den tilhørende betjeningsvejledning.

Senhseier hæfter ikke ved misbrug eller ikke bestemmelses-mæssig anvendelse af produktet samt ekstraudstyr/tilbehør.

Læs de gældende nationale bestemmelser inden ibrugtagning!
Producenterklæringer

Garanti

Senhseier electronic GmbH & Co. KG yder 24 måneders garanti på dette produkt.

De gældende garantibetingelser findes på internetadressen www.sennheiser.com eller de kan fås hos din Sennheiser-for-handler.

Overensstemmelse med følgende direktiver

- WEEE-direktiv (2012/19/UE)

Henvisninger vedr. forklæffelse

Symbolen med den overstregede skraldespand på hjul (symbol-et afhænger af de nationale krav) på produktet, batteriet/det genopladbare batteri (hvis relevant) og/eller emballagen gør opmærksom på, at disse produkter skal bortskaffes iht. den nation-ale lovgivning. Overhold de gældende lovmæssige forskrifter i dit land angående affalds-sortering med henblik på emballagerne.

Den separate indsamling af udtjent el- og elektronikutstyr, bat-terier/genopladelige batterier (hvis relevant) og emballager har til formål at fremme genanvendelsen og/eller genvinningen og undgå uønskede følger, f.eks. som følge af potentielt indeholdte skadelige stoffer. Hermed yder du et vigtigt bidrag til at beskytte miljøet og sundheden.

EU-overensstemmelseserklæringen

- RoHS-direktiv (2011/65/UE)

Herved erklærer Sennheiser electronic GmbH & Co. KG, at radi-oudstyringsprodukt AC 41, ASA 214 er i overensstemmelse med direk-tiv 2014/53/UE.

EU-overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan findes på følgende internetadresser: www.sennheiser.com/download.

TR

Önemli Güvenlik Bilgileri

- Ürünün güvenliğini bilgileneri ve kullama kılavuzunu okuyun.
- Ürünün bu güvenliğini bilgileneri ve kullama kılavuzunu saklayın. Ürünü başka kullanicılara teslim ederken daima bu güvenli-lik bilgileneri ve kullama kılavuzuna da beraberinde verin.
- Tüm uyarıları dikkate alın.
- Tüm talimatları uyun.
- Ürünü suyun yakınında kullanmayın.
- Ürünü sadece elektrik şebekesine bağlanmadığında temiz-leyin. Ürünü sadece kuru bir bezle temizleyin.
- Havalandırma açıklıklarını kapatmayın. Üreticinin talimatları-na göre kurulum yapmalısınız.
- Ürünü işi üreten radyatörler, sobalar veya başka aparatlar (amplifikatörler dahil) gibi işi kaynaklarını yakınında kurmayın.
- Ürünü sadece „Teknik Veriler“ başlıklı bölüm altında belirtilen bilgilere ve fişin üzerindeki bilgilere uyan elektrik kaynakları-na takın.
- Elektrik kablolarının üstüne kimsenin basmaması ve özellikle fişte, prizde ve üründen çıkan noktada ezilmemeleri için her zaman dikkatli olun.
- Yalnızca üreticinin önerdiği ek ürünler/aksesuar parçalarını kullanın.
- Ürünü sadece üreticinin önerdiği veya ürünebirlikte satılan ara-balar, rafalar, tripodlar, askılar veya masalarla birlikt kullanın. Bir araba kullandığınız zaman, uyarılanları önlemek ve aran-banın devrilmesini engellemek için arabayı ürüne birlikt çok dikkatli bir şekilde itin.
- Adaptörün prizden çekin
- ürünün elektrik şebekesiyle bağlantısını kesmek için, fiirtinalar çıkırtında,
- ürünü uzunca bir süre kullandırdığınızda.
- Tüm onarımların kalifiye servis personeli tarafından yapıl-masını sağlayın. Ürün herhangi bir şekilde zarar gördüğü za-man, örneğin şebeke kablosu zarar gördüyse, ürün içerişine sınıv veya nesnelere girdiyse, ürünü yağmur ya da rutubete ma-ruz bırakıldışya, hafızası olarak çalışıyor veya yere düşürül-düğünde onarım yaptırınız.
- Sadece birlikt verilen adaptörü kullanın.
- UYARI: Ürünü, üzerine sigaraya veya damlayacak suya karış koruyun. Ürünün üzerine çikmiş sıksıkları gibi suyla dolurmuş nesnelere koymayın. Yangın çikma veya elektrik çarpması tehlikesi var.
- Birlikt verilen cihaz ayarları kullandırdığınızda ürünleri hassas ayarları üzerine koymayın. Cihaz ayarlarını plastik üyle temas etmeleri sonucunda renkleri deęişebilir.
- Adaptör
- nizami bir durumda ve rahat erişebileceğiniz yerde olmalı,
- talimatla uygun şekilde duvara prizine takılı olmalı,
- sadece izin verilen sicaklık aralığında çalıştırılmalı,
- ısı birikimi meydana gelmemesi için suyun sürekliğde üzeri örtülmemesi veya doğrudan güneş ışınlarına maruz bırakıl-mamalı.

Aşırı yükten dolayı yangın tehlikesi

Ne prizlere ne de uzatma kablolarına fazla yük bindirmeyin. Aksi takdirde bir yangın ya da elektrik çarpması riski mevcuttur.

Antenler için Güvenlik Bilgileri

Antenler düşmeye/devrilmeye karşı emniyetli alın. Bu amaçla güvenli kullanım kılavfını (Safety Wires).

Güvenlik halatları, halat uç bağlantıları ve bağlantı elemanları boyut ve nitelik bakımından sizin bunları kullandığınızda üklenen yön-etmelik ve standartlarını uyum olmalıdır!

Amacına Uygun Kullanım

IEM SR G4 stereo transmitterleri yalnızca standart 30 mW yaygın gücüyle AC 41 ile beraber çalıştırılabilir.

Ürün ticari olarak kullanılabılır.

Amacına aykırı kullanım durumu, bu ürünü ilgili kullama kılavu-zuna tarif edilenden farklı bir şekilde kullandığınızda söz konusu olur.

Senhseier, ürünün veya ek cihazların/aksesuar parçalarının su-itimal edilmesi ya da nizami olarak kullanılmaması halinde hiçbir sorumluluğu kabul etmez.

Kullanmadan önce ilgili ükleye özüğü kullarallın dikkate alınması gerekir!

Üretici Beyeanları

Garanti

Senhseier electronic GmbH & Co. KG bu ürün için 24 aylik bir garanti üstlenmektedir.

Güncel olarak geçerli olan garanti koşullarını, Internet'ten www.sennheiser.com adresinen veya Sennheiser bayisinden temin edebilirsiniz.

Ennen käyttöönottoon on otettava huomioon käyttömaassa voi-massa olevat määräykset!

Valmistajan vakuutukset

Takuu

Senhseier electronic GmbH & Co. KG myöntää tälle tuotteelle 24 kuukauden takuun.

Tällai hetkellä voimassa olevat takuehdot voi katsoa internetistä (www.sennheiser.com) tai ne voivat pyytää lähimmältä Sennhei-ser-edustajalta.

Tuote täyttää seuraavien direktiivien vaatimukset

- WEEE-direktiivi (2012/19/UE)

Ohjeet hävittämiseseen

Ylivivattu pyörillä olevan jäätynnyrin (teksti saatavilla kansallisten vaatimusten mukaisesti) tuotessa, paristossa/jakussa (tarvittaessa) ja/tai pakkaussessa oleva merkki muistuttaa siitä, että nämä tuotteet on hävitettävä käyttöiän lopussa kansallista lain-säädäntöä noudattaen. Pakkauksin liittyen huomioi oman maasi jätteiden lajiteluuta koskeva lainsäädäntö.

Eriksent tapahtuvan sähkö- ja elektroniikkalaitteiden, paristojen/akkujen (tarvittaessa) ja pakkausten keräämisen tarkoituksena on edistää toisaalta sähkö- ja elektroniikkajätteen uloskiöttä niin materiaalien osalta kuin muissakin muodoissa sekä ehkäistä toisaalta läiläisesteet romusta aiheutuvat haittavaikutukset, esi-merkiksi romun mahdollisesti sisältämien haitallisten aineiden vuotose. Näin sinulla on tärkeä osa elinympäristön ja terveyden suojelemisessa.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksesta

- RoHS-direktiivi (2011/65/UE)

Senhseier electronic GmbH & Co. KG vakuuttaa, että radiolaite-tyypin AC 41, ASA 214 on direktiivin 2014/53/UE mukainen EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen täysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: www.sennheiser.com/download.

TR

Önemli Güvenlik Bilgileri

- Ürünün güvenliğini bilgileneri ve kullama kılavuzunu okuyun.
- Ürünün bu güvenliğini bilgileneri ve kullama kılavuzunu saklayın. Ürünü başka kullanicılara teslim ederken daima bu güvenli-lik bilgileneri ve kullama kılavuzuna da beraberinde verin.
- Tüm uyarıları dikkate alın.
- Tüm talimatları uyun.
- Ürünü suyun yakınında kullanmayın.
- Ürünü sadece elektrik şebekesine bağlanmadığında temiz-leyin. Ürünü sadece kuru bir bezle temizleyin.
- Havalandırma açıklıklarını kapatmayın. Üreticinin talimatları-na göre kurulum yapmalısınız.
- Ürünü işi üreten radyatörler, sobalar veya başka aparatlar (amplifikatörler dahil) gibi işi kaynaklarını yakınında kurmayın.
- Ürünü sadece „Teknik Veriler“ başlıklı bölüm altında belirtilen bilgilere ve fişin üzerindeki bilgilere uyan elektrik kaynakları-na takın.
- Elektrik kablolarının üstüne kimsenin basmaması ve özellikle fişte, prizde ve üründen çıkan noktada ezilmemeleri için her zaman dikkatli olun.
- Yalnızca üreticinin önerdiği ek ürünler/aksesuar parçalarını kullanın.
- Ürünü sadece üreticinin önerdiği veya ürünebirlikte satılan ara-balar, rafalar, tripodlar, askılar veya masalarla birlikt kullanın. Bir araba kullandığınız zaman, uyarılanları önlemek ve aran-banın devrilmesini engellemek için arabayı ürüne birlikt çok dikkatli bir şekilde itin.
- Adaptörün prizden çekin
- ürünün elektrik şebekesiyle bağlantısını kesmek için, fiirtinalar çıkırtında,
- ürünü uzunca bir süre kullandırdığınızda.
- Tüm onarımların kalifiye servis personeli tarafından yapıl-masını sağlayın. Ürün herhangi bir şekilde zarar gördüğü za-man, örneğin şebeke kablosu zarar gördüyse, ürün içerişine sınıv veya nesnelere girdiyse, ürünü yağmur ya da rutubete ma-ruz bırakıldışya, hafızası olarak çalışıyor veya yere düşürül-düğünde onarım yaptırınız.
- Sadece birlikt verilen adaptörü kullanın.
- UYARI: Ürünü, üzerine sigaraya veya damlayacak suya karışı koruyun. Ürünün üzerine çikmiş sıksıkları gibi suyla dolurmuş nesnelere koymayın. Yangın çikma veya elektrik çarpması tehlikesi var.
- Birlikt verilen cihaz ayarları kullandırdığınızda ürünleri hassas ayarları üzerine koymayın. Cihaz ayarlarını plastik üyle temas etmeleri sonucunda renkleri deęişebilir.
- Adaptör
- nizami bir durumda ve rahat erişebileceğiniz yerde olmalı,
- talimatla uygun şekilde duvara prizine takılı olmalı,
- sadece izin verilen sicaklık aralığında çalıştırılmalı,
- ısı birikimi meydana gelmemesi için suyun sürekliğde üzeri örtülmemesi veya doğrudan güneş ışınlarına maruz bırakıl-mamalı.

Aşajidaki şartnemelele uygun olmaları

- WEEE Yönergesi (2012/19/AB)

Atıřa ayırma için bilgililer

Ürün, pil/akü (uygulanabilir ise) ve/veya ambalajda üzerine çarpmaz çığı çekilen tehlekeli çöp kutusu simgesi, bu ürünlerin kullannm ömürleri sonunda ulusal yasalarla düzenlenmiş ayır bir atık ayırmaaya iletilmesi gerektirğini bildirir. Ambalajlar için lütfen ilke-nizdeki atık ayırma ile ilgili yazı talimatlarına bakın.

Eski elektrik ve elektronik cihazların, piller/akülerin (uygulanabilir ise) ve ambalajların ayır olarak toplanması, geri kazanımı ve/veya deęerlendirilmesi teşvik etmek ve örneğin potansiyel olarak içeri-len zararlı maddelerin kaynaklan olumsuz etkilerini önlemek için işlev görmektedir. Bu suretle çevremizin ve insan sağlığını koruması için önemli bir katkıda bulunabilirsiniz.

AB uygunluk beyanı

- RoHS Yönergesi (2011/65/AB)

İşbu belge ile Sennheiser electronic GmbH & Co. KG firması AC 41, ASA 214 telsiz tipinin 2014/53/AB sayılı yönerge uyumu ol-duğunu beyan etmektedir.

AB Uygunluk Beyanı'nın tam metni aşajidaki internet adresinde incelenebilir: www.sennheiser.com/download.

RU

Важные указания по безопасности

- Прочтите инструкцию по безопасности и инструкцию по эксплуатации изделия.
- Сохраните инструкцию по безопасности и инструкцию по эксплуатации изделия. При передаче изделия другому пользователю всегда прилагайте к нему инструкцию по безопасности и инструкцию по эксплуатации.
- Обращайте внимание на все предупреждения.
- Следуйте всем инструкциям.
- Не используйте изделие вблизи воды.
- Выполняйте очистку изделия только в том случае, если оно не подключено к электросети. Очищайте изделие только сухой тряпкой.
- Не перекрывайте вентиляционные отверстия. Установка должна выполняться в соответствии с указаниями производителя.
- Не устанавливайте изделие вблизи источников тепла, например радиаторов, печей и других устройств (включая утюг/ли), выделяющих тепло.
- Подключайте изделие только к источникам питания, которые соответствуют данным в главе «Технические характеристики» и данным на сетевой вилке.
- Прокладывайте кабель питания так, чтобы никто не мог наступить на него. Примите меры во избежание защемления кабеля, особенно возле сетевой вилки и розетки, а также возле точки выхода кабеля из устройств.
- Используйте только дополнительные изделия и аксессуары, рекомендованные производителем.
- Используйте изделие только с телекамами, полками, штативами, креплениями или столиками, которые рекомендованы производителем или продаются вместе с изделием. При использовании тележки предельно осторожно перемещайте ее вместе с изделием, чтобы не допустить травм и опрокидывания тележки.
- Извлекайте блок питания из розетки:
 - когда необходимо отсоединить изделие от электросети;
 - во время грозы;
 - если изделие не будет использоваться в течение длительного времени.
- Все ремонтные работы поручайте только квалифицированному сервисному персоналу. Изделие подлежит ремонту при повреждении самого изделия или кабеля питания, при попадании внутрь изделия жидкости или посторонних объектов, после падения и нахождения во влажной среде, например под дождем, а также в случае неправиль